



RETIFICAÇÃO Nº 08 / EDITAL Nº 42/2020

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciência da Saúde da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 42/2020, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

1. DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

MESTRADO	
Publicação do resultado final	29/09/2020

DOUTORADO	
Publicação do resultado final	29/09/2020

LEIA-SE:

MESTRADO	
Publicação do resultado final	18/09/2020

DOUTORADO	
Publicação do resultado final	18/09/2020

Diamantina, 17 de setembro de 2020.

Prof. Marco Fabrício Dias Peixoto
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde

PRPPG/UFVJM